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現場見学会
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見学先　：　NEXCO　名古屋支社

　　　　　　　NEXCO　豊川工事事務所

　　　　　　　NEXCO　豊田工事事務所
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　<問１>　あなたの専門学科を教えて下さい。

１） 建築系 14

２） 土木系 18

３） 造園・農林 2

４） その他 2

36

　<問２>　今年度の工事現場見学会についてお尋ねします。

１） ずいぶんと参考になった 24

２） まあまあ参考になった 11

３） 参考にはならなかった 0

・ 事業進捗状況。

・ 豊川の橋の施工。

・ 工事の工法、機械等。

・ 環境に配慮している点。

・ 新技術・工法、環境対策。

・ スケールの大きさの再確認。

・ トンネルの中を見学できた事。

・ 高強度コンクリート。環境配慮。

・ 最新の工法や環境保全への取組み。

・ 環境に対する配慮、いろいろな施工法。

・ 環境への配慮。強度があり、スリムな橋。

・ 土木の現場でも高い橋脚の施工について見られた。

・ 日頃、見ることのできない現場をみることができたので。

・ スケールの大きさ、自然環境に配慮した工事方法、施工技術。

・ どのように施工し、橋・トンネルがつくられるか参考になりました。

・ いかにも建設業!!という現場を見学することができて感動しました。

・ トンネル内部の施工を見たことがなかったので、とても参考になった。

・ TN工事現場に入ることができ、教科書では見れない部分が見学できて良かった。

・ 百聞は一見にしかず、といいますが大変勉強になりました。ありがとうございました。

・ トンネルの切羽を実際に見ることができ、環境への配慮についてもしることができた。

・ 土木工事のダイナミックさと環境への細やかな配慮を目の当たりにさせてもらいました。

１）と答えた方、どんな事が参考になりましたか

回答　４）　　その他
専門学科　　【　機　械　】

専門学科

49%

6%6%

39%

建築系 土木系 造園・農林 その他

現場見学会について

0%

69%

31%

ずいぶんと参考になった

まあまあ参考になった

参考にはならなかった
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・ Pの上部工、スーパーRC工法、USD（主任　）、トンネル進行動向（デグ）、

（ウェブ部分）、地震対応L1,L2、など

・ 環境への配慮。 ・ 鉄筋、コンクリート等の強度。

・ 土木施工について。 ・ 環境に対する高い意識。

・ 他ジャンルのものが見れて、授業の話題にできる。

・ 現場のスケール感や安全対策面の方法が参考になった。

・ 現場での施工方法。現場での苦労。そうしたものが見られて良かった。

　<問３>　工事現場見学会は、毎年土木・建築各1ヶ所としていますが、

１） 土木・建築でよい 30

２） 土木２ヶ所でよい 5

３） 建築２ヶ所でよい 0

４） １日３ヶ所 1

　<問４>　建設業についてあなたはどのように感じていますか。

１） 魅力ある産業で、生徒を就職させたいと考えている 30

２） 力ある産業だが、生徒を就職させる考えはない 0

３） よくわからない 5

４） 力ある産業とは思っていないし、生徒は他産業に就職させたい 0

５） その他 0

　<問５>　生徒の進路指導する場合、生徒の希望と父母の希望どちらを重視と考えますか。

１） 生徒 27

２） 父母 5

３） どちらともいえない 8

２）と答えた方、どんな事が参考になりましたか。

１）と答えた方、どんな事が参考になりましたか。

土木・建築各1ヶ所の見学について

83%

0%
3%

14%
土木・建築でよい

土木２ヶ所でよい

建築２ヶ所でよい

１日３ヶ所

８６％

進路希望の重視度

20%

13%

67%

生徒

父母

どちらともい
えない

１４％
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　<問６>　建設産業は国の基幹産業であり、経済発展に重要な役割を果していると考えますか。

１） そう思います 30

２） そう言われれば、そうかな 5

３） そんな重要な産業とは知らなかった 0

４） そう言われて、建設産業に対する認識を新たにした 0

５） そう思っていない 0

６） その他 0

　<問７>　建設会社にもし生徒を就職させたら、どんな職種に進ませたいですか。

１） 施工管理 26

２） 建設機械オペレーター 3

３） 大工・左官・鉄筋工 10

４） その他 4

・ コンサルタント

・ 本人の適性、希望による。

・ 適性により進んでもらいたい。

・ 生徒の希望する職種。１）　２）　３）を含む。

その他と答えた方の希望

重要な役割を果しているか0%

14%

0%0%0%

86%

そう思います

そう言われれば、そうかな

そんな重要な産業とは知らなかった

そう言われて、建設産業に対する認識を新たにした

そう思っていない

その他

職種希望

61%
7%

23%

9%
施工管理

建設機械オペレーター

大工・左官・鉄筋工

その他
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　<問８>　建設会社に生徒を就職させるには、会社のどのような情報を知りたいですか。

１） 仕事の内容 29 その他と答えた方の希望

２） 給与体系 6 　　・　建設設備メンテナンス。

３） 休日・勤務時間 7 　　・　土地家雇調査。

４） 仕事に必要な資格 11 　　・　すべての情報。

５） その他 2

　<問９>　現場見学会に来年も参加したいですか。

１） はい 33

２） いいえ 2

　<問１０>　実施時期についてお尋ねします。

１） 7月下旬 3

２） 8月上旬 1

３） 例年通り（8月下旬） 29

４） その他（希望月） 2

会社について知りたい情報

52%
11%

13%

20% 4%
仕事の内容 給与体系

休日・勤務時間 仕事に必要な資格

その他

９４％

実施時期について

82%

3%9%6%
7月下旬

8月上旬

例年通り（8月下旬）

その他（希望月）
回答　４)　その他

希望月
【　　秋　　】
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